
Compte rendu de la séance du conseil municipal  
du 2 mars 2021 

Frédéric MIGUET, Evelyne VERNIAU, Jean Paul DUCHARNE, Nicolle CHARNAY, Laurent 
GOUILLON, Patrice MAITRE, Jacques VACHER MATERNO, Jessie PONSINET,Nathalie 
TISSERAND-CHALANDE, Hervé BARRAUD, Edith PERRIER, Anaïs PASSOT, Maxime 
MANISSIER, Romain DELAY ; Audrey YVES donne pouvoir à Frédéric MIGUET 

 

1- Approbation du compte-rendu de la séance du 26/01/2021 
 

2- Transfert de la compétence mobilité à la Communauté de communes Saône Beaujolais 

Dans le cadre de la loi d’orientation sur les mobilités, la commune doit se prononcer sur le transfert 

ou non de la compétence mobilité à la communauté de communes. Jusqu’à présent les 

communautés de communes avaient le choix d’être autorité organisatrice de la mobilité (AOM). Avec 

la nouvelle loi, les communes doivent choisir de lui transférer ou non cette compétence et ainsi 

modifier ses statuts. Le conseil municipal décide de transférer la compétence mobilité à la 

Communauté de Communes Saône Beaujolais. 

 

3- Autorisation donnée au Maire de signer l’avenant de réitération de sa garantie auprès 

de l’emprunt de la SEMCODA pour la construction de l’immeuble situé rue des 

chaffangeons 

La SEMCODA a souscrit un prêt auprès de la caisse des dépôts et consignation pour la construction 

d’un immeuble rue des chaffangeons et pour lequel la Commune de Fleurie garantit l’emprunt. La 

SEMCODA a modifié ses conditions d’emprunt auprès de la caisse des dépôts et consignations. La 

commune étant garant de cet emprunt, elle doit choisir de réitérer ou non sa garantie. 

Le conseil municipal réitère sa garantie pour le remboursement de ladite Ligne du prêt réaménagé. 

 

4- Autorisation donnée au Maire de signer la convention de mutualisation d’un agent 

technique avec la commune de Vauxrenard 

Dans le cadre de la mutualisation du personnel entre les communes de Fleurie et Vauxrenard, il 

convient d’autoriser pour l’année 2020 Monsieur le maire a signé la convention de mutualisation 

pour nos agents techniques.  

 

POINT MARCHES NOCTURNES 2021 :  

Le conseil municipal décide de programmer une réunion le lundi 15 mars 2021 18h30 en mairie avec 

les classes afin d’organiser les futurs marchés nocturnes.  

Le contexte sanitaire actuel impose d’anticiper les règles sanitaires strictes comme l’année dernière.  



 

DIA 

-les élus ne préemptent par sur la vente SCI FLEURIE/PRONESTI 

- les élus ne préemptent par sur la vente CHANUDET/BARRAUD 

 

POINT TRAVAUX INVESTISSEMENT 

 Lotissement ATHELYA : les travaux du lotissement se poursuivent.  
 

 Lotissement du centre le clos des châteaux : l’instruction du dossier de permis 
d’aménager se poursuit. 

 
 Wc extérieur de l’école : Une prochaine réunion est prévue le 19 mars 2021 à 17h00. 

 

POINT SUR LES TRAVAUX DES COMMISSIONS COMMUNALES 

COMMISSION TRAVAUX BATIMENTS – CULTURE (Patrice MAITRE) 

- Espace Coworking : la fibre a été installée 1mars 2021 par ORANGE. L’ouverture de cet 

espace est prévue pour fin mars début avril. Les réservations se font auprès de la CCSB. 

 

COMMISSION VOIRIE (Jean Paul DUCHARNE) 

Intervention des brigades vertes 15 au 18 mars et 22 mars 2021 pour nettoyer les bassins de 
rétention. 

 

COMMISSION FLEURISSEMENT- STADE – INVESTISSEMENTS (Laurent GOUILLON) 

Les travaux de l’Eglise et de la maison Thomas se poursuivent et devraient se terminer dans les 
temps en mai 2021. 

 
La commission Espaces Verts/ fleurissement se réunira prochainement. 

 

COMMISSION ECOLE ET SOCIALE (Nicolle CHARNAY) 

Beaujolais Foot va organiser une activité périscolaire de foot les jeudis de 16h30 à 18h pour les 
enfants de plus de 6 ans pour promouvoir en particulier le foot féminin. Cette activité sera gratuite 
pour les enfants. Des fiches d’inscriptions seront distribués en classe aux enfants. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES  

Le beaujolais trail organisé par le beaujolais runner est déplacé au 14 juillet 2021. Une 
prochaine réunion est prévue en mairie pour préciser un peu plus l’organisation. 
 



Bilan COPIL schéma directeur des modes actifs (Jacques VACHER MATERNO) 
 
La mairie de Fleurie en collaboration avec l’association Epoqu’auto organisera le dernier 
dimanche de chaque mois un rassemblement de vieilles voitures dans le Parc municipal. Le 
premier rassemblement devrait se tenir le 25 avril 2021 si le contexte sanitaire le permet. 
 
 

 Date prochaine réunion du conseil municipal : 13 avril 2021 18h30. 


